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Перспективним напрямком в розвитку страхового ринку в 

Україні залишається страхування ризиків аграрних виробників. 

Теоретичні та методологічні питання, що характеризують діяльність 

аграрного страхового ринку, його проблеми, майбутній розвиток та 

перспективу розглянуто в працях багатьох українських науковців, а 

саме: В. Д. Базилевича, М. В. Мниха, В. А. Борисова, С. С. Осадця, Н. 

М. Внукова, О. О. Охріменка та інших особистостей, що внесли 

вагомий внесок у розвиток теорії страхового ринку та його 

спеціалізації [3, с.94]. 
Варто приділити увагу, що серед ефективних методів захисту 

ризиків агровиробників страхування займає лідируючі позиції. 

Оскільки обсяг сільськогосподарської продукції в Україні за 2020 рік 

скоротився на 11,5% у порівнянні з попереднім роком, тоді як за 

підсумками 11 місяців спад був більше - 12,4%. В 2019 році 

сільгоспвиробництво в Україні виросло на 1,4%, повідомив 

Держкомстат України [4]. У рослинництві виробництво знизилось на 

13,6% (за 11 мес. - на 14,8%), тоді як у тваринництві - на 2,6% (на 

2,5%). На агропідприємствах темпи зниження виробництва склали 

14%, у тому числі в рослинництві - 16,5%, тваринництві - 0,9%, тоді 

як у господарствах населення - 6,8%, у тому числі в рослинництві - 

7,8%, тваринництві - 4,5%. У регіональному розрізі в 2020 році 

зростання продукції аграрного виробництва вдалося добитися в 

Сумській - 4,1%, Івано-франківської - 3,2%, Чернігівської - 4,7%, 

Рівненської -3,1% і Чернівецької - 0,6%, тоді як найбільший 

економічний спад агровиробництва зафіксовано в Одеській - 38,4%, 

Кіровоградської - 32,2% і Черкаської областях - 24,4% [5, с.88]. 

Крім того, Єврокомісія опублікувала список екологічних схем 

субсидування сільського господарства ЄС у рамках Common 

Agrіcultural Polіcy. Агрострахування або страхування агроризиків 

підтрмується активно з позицій Європейськго союзу, який у рамках 

реформи Загальної сільськогосподарської політики (Common 

Agrіcultural Polіcy, CAP) буде заохочувати фермерів, що 

господарюють із урахуванням захисту навколишнього середовища й 

кліматичних змін. Європейська комісія опублікувала список методів 

сільськогосподарської діяльності, які можуть одержувати підтримку в 

рамках екологічних схем майбутньої Загальної сільськогосподарської 

політики. Майбутня CAP буде відігравати вирішальну роль у перехід 

до стійкої системи виробництва продовольства й у комплексній 



підтримці європейських фермерів. Екологічні схеми внесуть значний 

вклад у цей перехід і досягнення цілей 

«Зеленого курсу». Екологічні схеми - це частина реформи CAP, яка 

зараз обговорюється Європейським парламентом і Радою ЄС, вони 

являють собою новий інструмент, призначений для заохочення 

фермерів, які розв'язали питання «йти далі в напрямку захисту 

навколишнього середовища й дій в області клімату». У травні 2020 

року Єврокомісія опублікувала стратегії «Від ферми до тарілки» і 

«Біорозмаїття». Раніше, в 2018 році, вона представила пропозиції з 

реформи CAP. Список сільськогосподарських практик, які можуть 

бути підтримані екологічними схемами, складений на основі певних 

умов. Наприклад, вони повинні охоплювати діяльність, пов'язану із 

кліматом, навколишнім середовищем, благополуччям тварин і 

стійкістю до протимікробних препаратів. Вони повинні враховувати 

потреби й пріоритети, певні на національному й регіональному рівнях. 

Common Agrіcultural Polіcy (CAP) - система сільськогосподарського 

субсидування й підтримки сільгосппрограм у ЄС, на яку витрачається 

майже половина союзного бюджету [6]. 

Підводячи підсумки зауважимо, що сучасні тенденції розвитку 

страхової 

діяльності в аграрному секторі України, зростання кількості 

самостійних суб’єктів господарювання, дрібних підприємців, 

фермерських господарств, вимагає від страхових компаній підвищеної 

уваги до управління фінансовими ресурсами страхових фондів   з 

метою забезпечення їх фінансової стабільності та платоспроможності 

в умовах сталого розвитку економіки [2, с.64]. 
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